

En Madrid, a 28 de junio de 2019.

**Corrección de errores en el documento Excel de la proposición económica de la Licitación 6011900233, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación **6011900233 - OBRAS DE INSTALACIÓN DE CLIMATIZACIÓN EN TALLERES CENTRALES DE METRO DE MADRID**, convocada a través del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 07 de junio de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el documento Excel para la proposición económica se corrige celda calculada "G510" (Total Oferta (sin IVA) ) para tener en cuenta la celda sumatorio "G506" del 'Total IO\_17-096P':

- **Donde dice:**

=G508+G509				
C	D	E	F	G
	Talleres Centrales Canillejas.			
Ud	Resumen	CanPres	Pres	ImpPres
	Total A4	1,000	10,00	10,00
	Total 8	1	10,00	10,00
	Total IO_17-096P	1,00	10,00	10,00
	Gastos Generales		0,00%	0
	Beneficio Industrial		0,00%	0
	Total Oferta (sin IVA)			0,00
	IVA		21,00%	0
	Total Oferta (con IVA)			0,00

- **Debe decir:**



1919 - 2019

=G506+G508+G509					
C	D	E	F	G	H
eres Centrales Canillejas.					
<b>Ud</b>	<b>Resumen</b>	<b>CanPres</b>	<b>Pres</b>	<b>ImpPres</b>	
	Total 8	1	0,00	0,00	
	Total IO_17-096P	1,00	0,00	0,00	
	Gastos Generales		0,00%	0	
	Beneficio Industrial		0,00%	0	
	Total Oferta (sin IVA)			0,00	
	IVA		21,00%	0	
	Total Oferta (con IVA)			0,00	